
50.ročník Děčínské kotvy – Mistrovství floristů České republiky 

V dnech 14.a 15.září se Střední zahradnická a zemědělská škola A.E. Komerse v Děčíně stala 
dějištěm jubilejního 50. ročníku Děčínské kotvy – Mistrovství floristů ČR. Tato nejstarší a 
nejvýznamnější soutěž se řadí mezi akce rodinného stříbra Ústeckého kraje. Děčínská škola ji 
pořádá společně se Svazem květinářů a floristů ČR, díky kterému mají vítězové možnost 
postoupit do mezinárodních soutěží jako je Eurofleurs nebo Europa Cup.  

Letošní ročník nesl název Kouzla barev. Zúčastnili se ho soutěžící ve třech kategoriích. 
V kategorii senior soutěžilo 6 profesionálních floristů, v kategorii junior 17 studentů 
zahradnických škol. Už podruhé dostali prostor i žáci – finalisté celorepublikového kola soutěže 
Českého zahrádkářského svazu, kterých soutěžilo celkem 7. Pro hodnocení všech soutěžích byl 
využit 100 bodový sytém organizace Florint.  

Junioři i senioři se utkali cekem ve čtyřech disciplínách. První z nich nesla název „Proti sobě, 
přesto spolu“. Úkolem bylo vytvořit svatební dekoraci pro nevěstu nesenou v ruce nebo na 
ruce a využít při tom principu kontrastu. Ve druhé soutěžní disciplíně „Mnoho tónů“ měli 
soutěžící vytvořit vázanou kytici a uplatnit soulad barev. Třetí disciplína byla tajná. Co se skrývá 
pod názvem „Nad hlavou“ se účastníci dozvěděli až těsně před jejím začátkem. Z připraveného 
sušeného a umělého materiálu měli ozdobit černý deštník tak, aby byl nositelný. 

Druhý soutěžní den patřil „Všem barvám duhy“ a na soutěžící čekal nejtěžší úkol. Měli vytvořit 
květinovou bránu, inspirovat se obloukem duhy a použít aspoň 3 barvy. Tato soutěžní 
disciplína probíhala v botanické zahradě Střední zahradnické a zemědělské školy A.E. Komerse 
v Děčíně 

Do soutěžního klání se zapojili i žáci ve dvou disciplínách. V první „Kouzlení barev“ vytvořili 
vypichovanou mísu na slavnostní stůl k oslavě 50. výročí soutěže. Druhou disciplínou byla i pro 
ně vázaná kytice s názvem „Mnoho tónů“. Odpoledne proběhla v prostorách auly inspirativní 
floristická show předního polského floristy Tomasze Maxe Kuczyńského, který byl zároveň i 
jedním z hodnotitelů soutěže. 

Celé mistrovství vyvrcholilo slavnostním galavečerem s napjatě očekávaným vyhlášením 
výsledků. Vítězkou a mistryni ČR ve floristice v kategorii senior pro rok 2021 se stala Vlasta 
Sekyrková z květinového ateliéru V ráji z Lázní Bohdaneč. Druhé místo patří Ivě Bouzkové ze 
Zahradního centra Děčín Bynov. Bronzový stupínek mezi seniory obsadila Simona Synková 
z Hroznětína.  

A jak se vedlo juniorským nadějím? Tady se stal mistrem ČR ve floristice pro rok 2021 Filip 
Hrouda ze Střední odborné školy Jarov. Vícemistryní ČR ve floristice pro rok 2021 je Kamila 
Zahutová ze Zahradnické akadmie v Mělníku, která rovněž získala cenu děkanky Zahradnické 
fakulty Mendelovy univerzity v Brně pro inovaci v designu. Třetí místo obsadila Adina Berenika 
Němcová z domovské Střední zahradnické a zemědělské školy A.E.Komerse v Děčíně.  

V kategorii žák se mistryní ČR ve floristice stala Kateřina Říčařová z Gymnázia F.M. Pelcla 
z Rychnova nad Kněžnou. Druhé místo obsadila Tereza Úlehlová ze Střední průmyslové školy 
ve Zlíně. Bronz vybojoval Matěj Tesárek z Cyrilometodějského gymnázia, ZŠ a MŠ v Prostějově.  

V průběhu večera byla pokřtěna publikace s příznačným názvem Barvy vydavatelství Profi 
Press.  Do floristické síně slávy byla za mocného aplausu uvedena paní Dana Müllerová.  



Vytvořené soutěžní práce, které rozhodně stojí za shlédnutí, mohli návštěvníci vidět 
v prostorách Střední zahradnické a zemědělské A.E.Komerse v Děčíně do neděle 19. září.  

Soutěž laskavě finančně podpořil Ústecký kraj, statutární město Děčín, Ministerstvo 
zemědělství a řada dalších partnerů, bez nichž by nebylo možné soutěž pořádat. Odborným 
mediálním partnerem soutěže bylo vydavatelství Profi Press a jeho časopisy Floristika a Profi 
Florista. Hlavním květinovým partnerem mistrovství byla společnost Klia cz.  

 

 

 
 
 

 


